LEAFLET

DRIXINE® PureSea[™]

NASAL SPRAY

75 ml HYPERTONIC

What is DRIXINE® PureSea™ Nasal Spray and when should you use it?

DRIXINE® PureSea™ Nasal Spray is a diluted hypertonic solution of seawater high in trace elements. It is a safe, simple and effective way of cleansing mucous from the nasal passages. DRIXINE® PureSea™ Nasal Spray is well adapted to use in even the most fragile mucous membranes in the nose and may be used several times a day, for extended periods of time.

Contains no preservatives or chemical additives.

DRIXINE® PureSea™ Nasal Spray

- CLEARS mucous from blocked noses allowing for easy breathing.
- CLEANSES secretions, that may contain allergens, viruses and bacteria from the nose and helps to protect against colds and allergies.

Before using DRIXINE® PureSea[™] Nasal Spray

Use only as directed. After any kind of surgery or accident, ask your doctor for advice. Some prickling sensation can be observed when used on an irritated mucosa.

DRIXINE® PureSea™ Nasal Spray can be used by pregnant woman and during breastfeeding.

DRIXINE® PureSea™ Nasal Spray is recommended for adults and children over 6 years of age.

What is the recommended dose of DRIXINE® PureSea™ Nasal Spray?

Use up to 6 times daily as required.

How to use DRIXINE[®] PureSea[™] Nasal Spray

DRIXINE® PureSea™ Nasal Spray can be used irrespective of the container's position.

- 1. Attach the nasal tip to the container.
- 2. Standing over the basin, tilt and turn your head to one side.

LEAFLET

3. Carefully insert the nasal tip into the upper nostril and press on the container to release the

solution.

4. Repeat the process for the other side/nostril.

5. Blow your nose. Repeat the process if necessary.

6. Wash the nasal tip in hot water after each use and dry it.

Also available

DRIXINE® PureSea™ Nasal Hygiene for adults and children over 3 years of age.

DRIXINE® PureSea™ Baby for children and babies 2 weeks of age and older.

Warnings

In case of nasal irritations, temporary tingling may appear during the use. If symptoms persist, consult

your healthcare professional.

Storing and disposing of DRIXINE® PureSea™ Nasal Hygiene

Keep out of the reach of children.

Do not use after the expiry date, which appears on the container and the carton.

Do not expose to direct sunlight or heat to above 50 °C.

Pressurised canister: Do not puncture or incinerate even when empty.

Bayer (Pty) Ltd

27 Wrench Road,

Isando 1600

South Africa

Co. Reg. No 1968/011192/07

Date of publication: December 2013

Manufactured by Laboratoire De La Mer, France under licence by Bayer AG.